
	            ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

              ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ                  

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 6ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΗΠΕΙΡΟΥ & ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ  ΕΡΕΥΝΑΣ  &  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ( Ε.Λ.Κ.Ε.Α.)


	
	 ΠΑΤΡΑ      18-12-2017
 Αρ. Πρωτ.  314

	Ταχ. Δ/νση

Πληροφορίες 

Τηλέφωνο

FAX                     
	:

:

:
	Υπάτης 1 & Ν.Ε.Ο Πατρών – Αθηνών 24, Τ.Κ. 26441 Πάτρα

Γεωργία Μαρκοπούλου

Γεώργιος Τσάπαλος
2613-600-527, 598
2610 –434539

	
	Προς:Λογιστές – Λογιστικά Γραφεία - Φοροτεχνικοί
          

	Θέμα: 
	Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη λογιστική κάλυψη του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας & Ανάπτυξης της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας.

	Σχετ.
	Η υπ’ αριθμ. ΔΥ5γ/Γ.Π. οικ. 75762 απόφαση με θέμα: «Σύσταση Ειδικών Λογαριασμών Κονδυλίων Έρευνας και Ανάπτυξης (Ε.Λ.Κ.Ε.Α.) στις Διοικήσεις Υγειονομικής Περιφέρειας (Δ.Υ.ΠΕ) (ΦΕΚ 1037/Β/21-07-2005)


Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (σχετικό έγγραφο), ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας και Ανάπτυξης (ΕΛΚΕΑ) της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου και Δυτικής Ελλάδας, δύναται να προσλάβει ειδικό προσωπικό για την κάλυψη των αναγκών του. Ως εκ τούτου η Υπηρεσία μας σκοπεύει να προβεί σε συλλογή προσφορών από Λογιστικές Εταιρείες, με σκοπό τη λογιστική κάλυψη του ανωτέρω τμήματος.
Οι εργασίες που εκτελεί ο λογιστής στο τμήμα είναι οι ακόλουθες:
Στο τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης, και πιο συγκεκριμένα στον ΕΛΚΕΑ, λειτουργεί λογιστήριο που τηρεί διπλογραφικό μηχανογραφημένο σύστημα. Σε αυτό απασχολείται λογιστής, ο οποίος είναι εξωτερικός συνεργάτης. Ο ΕΛΚΕΑ αναθέτει στο λογιστή , βάση της σύμβασης, τη σύνταξη προϋπολογισμών και απολογισμών, περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ, με γνώση σε οικονομικές παραμέτρους εργασιακών σχέσεων - συμβάσεων (κρατήσεις, εισφορές κλπ) και σε κάθε θέμα οικονομικολογιστικής φύσεως. Οι εργασίες για τις οποίες είναι υπεύθυνος, πιο αναλυτικά, είναι οι ακόλουθες:

· Παρακολουθεί την κίνηση του τραπεζικού λογαριασμού, που διατηρεί ο ΕΛΚΕΑ, με την έκδοση του extrait της τράπεζας σε εβδομαδιαία βάση (αυτό αλλάζει ανάλογα με την κίνηση και τις απαιτήσεις του τμήματος τη δεδομένη χρονική στιγμή).

· Μετά την έκδοση της κίνησης, προχωράει στην έκδοση Τιμολογίων Παροχής Υπηρεσιών (Τ.Π.Υ.) – τιμολόγηση, για τα χρήματα που έχουν κατατεθεί στο λογαριασμό και τα αποστέλλει στις Φαρμακευτικές Εταιρείες. 

· Όταν ολοκληρωθεί η τιμολόγηση και οι φαρμακευτικές εταιρείες έχουν στείλει τα απαραίτητα δικαιολογητικά (καταθετήριο, εντολές πληρωμής κτλ), προχωράει στην έκδοση ονομαστικών χρηματικών ενταλμάτων των επαγγελματιών υγείας που συμμετέχουν σε κλινικές μελέτες και επιστημονικές εκδηλώσεις.

· Παράλληλα με τα χρηματικά εντάλματα εκδίδει βεβαιώσεις παρακρατηθέντων φόρων, οι οποίες αποδίδονται στους επαγγελματίες υγείας.

· Υποβάλλει βεβαιώσεις αποδοχών στο taxis.net.

· Συντάσσει κάθε τρίμηνο τη δήλωση ΦΠΑ (εργασία με συγκεκριμένη ημερομηνία λόγω πιθανών προστίμων) και ενημερώνει το τμήμα, ώστε να πραγματοποιηθούν οι ανάλογες πληρωμές.

· Πραγματοποιεί τη μηνιαία απόδοση κρατήσεων υπέρ Δημοσίου (εργασία με συγκεκριμένη ημερομηνία λόγω πιθανών προστίμων) και ενημερώνει το τμήμα, ώστε να πραγματοποιηθούν οι ανάλογες πληρωμές.

· Είναι υπεύθυνος και υπόλογος για τον ετήσιο οικονομικό και διαχειριστικό έλεγχο που πραγματοποιείται από τους Ορκωτούς Λογιστές καθώς και για οποιονδήποτε οικονομικό έλεγχο.

· Είναι υπεύθυνος και υπόλογος για τη σύνταξη και υπογραφή των οικονομικών καταστάσεων του ΕΛΚΕΑ (Ισολογισμός – Απολογισμός – Προϋπολογισμός – Αποτελέσματα Εκμετάλλευσης – Αποτελέσματα Χρήσης κλπ).    

Ημέρες και ώρες απασχόλησης

Το λογιστήριο λειτουργεί καθημερινά εντός ωραρίου εργασίας.

Αμοιβή
Το ανώτατο όριο για τις λογιστικές υπηρεσίες ανέρχεται στο ποσό των 7.500€ ετησίως (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ). Το ποσό θα καταβάλλεται μηνιαίως, σε ισόποσες δόσεις, με την ταυτόχρονη έκδοση του Τιμολογίου Παροχής Υπηρεσιών.  
Παρακαλούμε όπως αποστείλετε σφραγισμένη έντυπη προσφορά στη Γραμματεία του ΕΛΚΕΑ, έως την Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου 2017, προκειμένου να αξιολογηθεί από τη Τριμελή Επιτροπή Διοίκησης του ΕΛΚΕΑ 6ης  Υγειονομικής Περιφέρειας.     
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.

                                                                                            Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ                                                                       
 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                               
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