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ΘΕΜΑ:  « Ενημέρωση για τις δράσεις & Πρωτοβουλίες των Μονάδων ΠΦΥ»
Σχετ:  Το υπ΄αριθμ. 26798/23-06-2016 έγγραφό σας.
Σε ανταπόκριση του ανωτέρου σχετικού, σας ενημερώνουμε ότι το Κ.Υ. Ναυπάκτου,  οργανώνει και πραγματοποιεί τις κάτωθι δράσεις, που αφορούν στην πρόληψη αγωγής και ενημέρωσης του τοπικού πληθυσμού ως εξής:
Μαιευτικό – Γυναικολογικό τμήμα: 
· Οι μαίες του τμήματος, παραδίδουν μαθήματα ανώδυνου τοκετού, και ψυχοπροφυλακτικής, στις εγκαταστάσεις του Κ.Υ.  δύο φορές την εβδομάδα,  απογευματινές ώρες, στις έγκυες γυναίκες της πόλης. Οι ωφελούμενες έγκυες, αριθμούν σε 22 – 30 μηνιαίως.
· Ακόμη, πέραν της ενημερωτικής εκστρατείας, με τη διανομή εντύπων, παραδίδονται μαθήματα μητρικού θηλασμού με τη χρήση ομοιώματος κούκλας, δύο φορές την εβδομάδα, σε απογευματινές ώρες.
· Κατ΄οίκον επίσκεψη για παροχή υπηρεσιών, και συμβουλευτικής αγωγής στις λεχωΐδες για τη φροντίδα της ιδίας και του βρέφους.
· Από το έτος 2011 το Κ.Υ. Ναυπάκτου εντάχθηκε στο Πρόγραμμα Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τη πρόληψη του καρκίνου τραχήλου της μήτρας, με τη συστηματική λήψη δωρεάν ΤΕΣΤ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ, και συνεχίζεται έως και σήμερα.
· Τέλος το συγκεκριμένο τμήμα, σε ετήσια βάση λαμβάνει πρωτοβουλίες και διοργανώνει ενημερωτικές εκδηλώσεις, σε συνεργασία με τους τοπικούς θεσμούς της πόλης μας με θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων του, για τις οποίες δράσεις του, θα σας ενημερώνουμε αναλυτικά από τούδε και στο εξής προκειμένου να ενημερώνονται οι πολίτες από την ιστοσελίδα της 6ης Υ.ΠΕ καθώς και του Υπουργείου Υγείας.

Τμήμα Επισκεπτριών Υγείας:

· Οι Επισκέπτριες Υγείας, σε συνεργασία με τη Μονάδα Πρόληψης της Μεσογειακής Αναιμίας της Ν. Μ. Αγρινίου, υλοποιούν κάθε χρόνο το Πρόγραμμα « Μεσογειακή Αναιμία»  που αφορά στην ενημέρωση των μαθητών της Γ΄ Λυκείου της πόλη, και τη λήψη αίματος για έλεγχο.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία. 
                                                                 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ Κ.Υ.         
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