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               ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

                     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
                             ΔΙΟΙΚΗΣΗ

         6ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ                           

       ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  -

          ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

               ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ


	
	               *ΟΡΘΗ ΕΠΑΝ. 

            ΠΑΤΡΑ  22/ 12/ 2022
        


Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ  ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΑΙΤΗΣΕΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΕΝΑΠΟΜΕΙΝΟΥΣΩΝ  ΘΕΣΕΩΝ  ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 
Ανακοινώνουμε τη δυνατότητα υποβολής αιτήσεων, για την κάλυψη των εναπομεινάντων θέσεων στις ειδικότητες «Γεροντολογικής Νοσηλευτικής, Χειρουργικής Νοσηλευτικής, Παθολογικής Νοσηλευτικής, Νοσηλευτικής Παίδων , Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας και Νοσηλευτικής Καρδιαγγειακών Παθήσεων» έως 31/12/2022  μέχρι και ώρα 15:00 στο e-mail: protokollo@dypede.gr σύμφωνα με το άρθρο 41 του Ν.4950/2022 (ΦΕΚ128/Α΄/02-07-2022).
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Για την έγκυρη υποβολή της αίτησης παρακαλούμε όπως ακολουθηθούν οι οδηγίες που δίδονται στην αρ.πρωτ. 33358/31-05-2022 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος      για την κάλυψη θέσεων ειδικευόμενων Νοσηλευτών/τριών για τις ειδικότητες «Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας», «Νοσηλευτικής Καρδιαγγειακών Παθήσεων», «Παθολογικής Νοσηλευτικής», «Χειρουργικής Νοσηλευτικής», «Γεροντολογικής Νοσηλευτικής» και «Νοσηλευτικής Παίδων».
Οι αιτούντες θα καταχωρούνται σε όλους τους καταλόγους των μονάδων που έχουν επιλέξει με την αίτηση τους και η μεταξύ τους προτεραιότητα ανά μονάδα θα καθορίζεται από τον χρόνο κατάθεσης και τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησής τους.
*Η  ΟΡΘΗ  ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  ΑΦΟΡΑ  ΤΙΣ  ΘΕΣΕΙΣ  ΤΗΣ  ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ  ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ  ΠΑΙΔΩΝ  ΠΟΥ ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΥΟ(2) ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΙΣ(4), ΛΟΓΩ ΥΠΑΡΞΗΣ ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ  ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΩΝ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ. 20179/24.11.2022 & 20196/24.11.2022 ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ.
