ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΦΟΡΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ/ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΙΟΥΛΙΟΥ 2023
Ανακοινώνεται ότι σε εφαρμογή του υπ’ αριθμ. Γ6α/Γ.Π.19179/04.05.2023 εγγράφου του Υπουργείου Υγείας και κατόπιν ανάρτησης της λίστας των επιτυχόντων στις γραπτές εξετάσεις περιόδου Ιουνίου 2023,  ακολουθούν οι προφορικές εξετάσεις της νοσηλευτικής ειδικότητας Κοινοτικής Νοσηλευτικής/Δημόσιας Υγείας, οι οποίες θα διεξαχθούν  την  01/07/2023 ημέρα Σάββατο κατά τις ώρες 09:00π.μ.-15:15μ.μ. και στις 02/07/2023 ημέρα Κυριακή  κατά τις ώρες 09:00π.μ.-13:15μ.μ., στην Κεντρική Υπηρεσία της 6ης ΥΠΕ(Ισόγειο – αίθουσα δεξιά), επί της οδού Υπάτης 1, στην Πάτρα.
Στον ανωτέρω εξεταστικό χώρο οι υποψήφιοι θα προσέλθουν μισή ώρα νωρίτερα από την ώρα που προβλέπεται στον πίνακα των ομάδων για τις προφορικές εξετάσεις. Οι υποψήφιοι που αποτυγχάνουν στις προφορικές εξετάσεις επαναλαμβάνουν μόνο την προφορική εξέταση σε επόμενη εξεταστική και κατοχυρώνουν το αποτέλεσμα των γραπτών εξετάσεων.

Ακολουθεί  ο σχετικός πίνακας υποψηφίων για τις προφορικές εξετάσεις Δημόσιας Υγείας/ Κοινοτικής  Νοσηλευτικής περιόδου Ιουλίου 2023.
