ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ Covid-19 
Το αίτημά σας για εξαίρεση από τον εμβολιασμό κατά της Covid-19 υποβάλλεται στην αρμόδια Διεύθυνση/Γραφείο Προσωπικού του αντίστοιχου (δημόσιου ή ιδιωτικού) φορέα απασχόλησής σας, ο οποίος υπάγεται στις παρ. 1 και 2, του άρθρου 206, του Ν. 4820/2021 

(Σχέδιο αίτησης βρίσκεται σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της 6ης ΥΠΕ)
Τα αιτήματα αποστέλλονται από την αρμόδια Διεύθυνση/Γραφείο Προσωπικού, στις κάτωθι ηλεκτρονικές διευθύνσεις (e-mail):
epitropi4820-pgnp@dypede.gr για τους υπαλλήλους των νοσοκομείων Πελοποννήσου, Ζακύνθου και Κεφαλληνίας.

epitropi4820-pgni@dypede.gr για τους υπαλλήλους των νοσοκομείων Ηπείρου, Αιτωλοακαρνανίας, Κέρκυρας και Λευκάδας.

epitropi4820-patra@dypede.gr για τους υπαλλήλους των δομών παροχής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Κέντρα Υγείας και ΤΟΜΥ), καθώς και των φορέων της παραγράφου 1 του άρθρου 206 του Ν. 4820/2021, της Πελοποννήσου, της Ζακύνθου και της Κεφαλληνίας.
epitropi4820-ioannina@dypede.gr  για τους υπαλλήλους των δομών παροχής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Κέντρα Υγείας και ΤΟΜΥ), καθώς και των φορέων της παραγράφου 1 του άρθρου 206 του Ν. 4820/2021, της Ηπείρου, της Αιτωλοακαρνανίας, της Κέρκυρας και της Λευκάδας.
Οι Tριμελείς Επιτροπές αποτελούνται από ιατρούς του Εθνικού Συστήματος Υγείας και πανεπιστημιακούς ιατρούς με τους αναπληρωτές τους και συγκροτήθηκαν με τις υπ’αριθμ. 48376/17.08.2021 Ορθή Επ.(ΑΔΑ:Ψ2ΞΦ469ΗΔΜ-Ρ3Χ),48304/17.08.2021 Ορθή Επ.(ΑΔΑ:ΨΥΜΓ469ΗΔΜ-ΡΤ9),48912/17.08.2021 Ορθή Επ.(ΑΔΑ:ΨΧΧΧΥ469ΗΔΜ-ΟΘΓ) & 48918/17.08.2021 Ορθή Επ. (ΑΔΑ:ΩΘΤΚ469ΗΔΜ-74Φ), Αποφάσεις Διοικητή 6ης ΥΠΕ. 

Αρμοδιότητά τους είναι να εξετάζουν τα αιτήματα που διαβιβάζονται αποκλειστικά μέσω του αρμόδιου Προϊσταμένου Προσωπικού, του φορέα απασχόλησής σας (που υπάγεται στις παρ. 1 και 2, του άρθρου 206, του Ν. 4820/2021), βάσει των κριτηρίων εξαίρεσης που καθόρισε η Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών, όπως αυτά ορίζονται στην υπ. Αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.50933/13.08.20219 (ΦΕΚ 3794/13-8-2021/τ.Α΄): «Διαδικασία και λόγοι απαλλαγής από την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού», Υπουργική Απόφαση. 
Η Τριμελής Επιτροπή που θα εξετάσει το αίτημά σας θα σας απαντήσει εντός αποκλειστικής προθεσμίας 5 ημερολογιακών ημερών από τη διαβίβαση του αιτήματός σας, από την αρμόδια Διεύθυνση/Γραφείο Προσωπικού, σε αυτή. Η Απόφαση της Επιτροπής θα κοινοποιηθεί, τόσο σε εσάς όσο και στην αρμόδια Διεύθυνση/Γραφείο Προσωπικού, μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.

Κατά το χρονικό διάστημα της ανωτέρω προθεσμίας απάντησης από την αρμόδια Επιτροπή, αναστέλλεται η διαδικασία υπαγωγής σας στον υποχρεωτικό εμβολιασμό και δεν επιβάλλονται κυρώσεις λόγω μη διενέργειάς του.

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων για την απαλλαγή από τον υποχρεωτικό εμβολιασμό για ιατρικούς λόγους είναι η Τετάρτη, 18η Αυγούστου 2021. Σε περίπτωση νόμιμης απουσίας σας κατά τη δημοσίευση της Υπουργικής Απόφασης ή αν ανήκετε στην κατηγορία των νεοπροσλαμβανόμενων υπαλλήλων, ισχύει αποκλειστική προθεσμία τριών (3) ημερών από την επάνοδο στην υπηρεσία σας ή από την ανάληψη καθηκόντων, αντίστοιχα. Κατά το χρονικό διάστημα της ανωτέρω προθεσμίας υποβολής αιτήσεων απαλλαγής από τον υποχρεωτικό εμβολιασμό, δεν θα σας επιβληθούν οι προβλεπόμενες κυρώσεις λόγω υποχρεωτικότητας του εμβολιασμού.
Σας εφιστούμε την προσοχή ως προς τα εξής:

· Πριν την υποβολή αίτησης για εξαίρεσή σας από τον εμβολιασμό κατά της Covid-19, βεβαιωθείτε ότι εμπίπτετε στις εξαιρέσεις που ορίζει η υπ. Αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.50933/13.08.20219 (ΦΕΚ 3794/13-8-2021/τ.Α΄): «Διαδικασία και λόγοι απαλλαγής από την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού», Υπουργική Απόφαση.
· Εάν η αίτησή σας δεν εμπίπτει σε κάποιους από τους προβλεπόμενους λόγους εξαίρεσης (σύμφωνα με το άρθρο 2 της υπ. Αριθμ. Δ1α/Γ.Π.οικ.50933/13.08.20219 (ΦΕΚ 3794/13-8-2021/τ.Α΄): «Διαδικασία και λόγοι απαλλαγής από την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού», Υπουργική Απόφασης ή δεν συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα απορριφθεί. Η Απόφαση απόρριψης θα κοινοποιηθεί, μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, σε εσάς και στην αρμόδια Διεύθυνση/Γραφείο Προσωπικού. Από το χρονικό σημείο κοινοποίησης της Απόφασης απόρριψης, υπόκεισθε στη γενική πρόβλεψη περί υποχρεωτικότητας του εμβολιασμού κατά της Covid-19, όπως καθορίστηκε από την πολιτεία για λόγους προστασίας της δημόσιας υγείας από την πανδημία της Covid-19.
